

忠信殷勤的传扬真理

读经：来一 1~2，西一 25，耶十五 16，约六 63，罗十五 16，太二四 25，提前二 4，罗十 15 上

壹 神的工作在于神的说话，以及人的传扬——诗三十三 9，来一 1~2：

一 历代以来，神的工作在地上所以能往前，都是借着祂的话语——来一 1~2。

二 整个主的恢复就是真理的恢复，也就是神话语的恢复；在这末后的世代，神是特别把祂的话语和祂的真理，托付了我们——西一 25，弗三 5~9，提前三 15。

三 已过二十年，西方的三百多处召会，百分之八十都是借着文字兴起来的。

四 以南洋各地召会而言，虽然同工们常去帮助他们，但真正长性的帮助，还是来自文字的供应。

贰 我鼓励你们因着读圣经，一直有摸着、一直有看见；最终，你们会成为你们所读的一约六 63，罗十五 16，结三 1、3，启十 9~10：

一 若是我们有清明的眼光，认识圣经，认识今日基督教的光景，认识真理，也认识神给我们的怜悯，我们会花费一生，埋在这些话里面，让这些话泡透我们——提前四 6、15~16，一 4。

二 我们应该帮助众圣徒建立一种实行或习惯，每天至少花半个小时在主的话上——徒十七 11~12，太四 4，彼前二 2。

叁 我们天天读一点，积少成多，里面就积蓄了许多主的话；若是每一个人都这样来读主的话，真理在我们中间大大发展，结果我们就成了书香人家了；我们一开口，书香味道就出来了一西三 16，彼前二 2：

一 盼望今后我们中间的风气都要改，各地的长老们都得进入真理，在地方召会中教导圣徒；如此，就能把这个家庭作成书香人家——西一 29，三 16。

二 若是各地召会都读生命读经，处处召会就都会成为属灵的书香人家；如此，在我们中间得救的人，自然会受到这个影响、薰陶，而一同进入；这样，召会铁定是强的。

肆 若是个个召会在真理上都是书香人家，众弟兄姊妹自然都会跟上，在真理方面有追求、有进步；圣徒个个都要变作书香人家；那时我们出去传讲，将会满腹经纶、出口成章，把真理讲得头头是道——西三 16，弗五 19：

一 人来到我们中间，听听青年人的祷告，听听老年人的分享，看看长老们的劳苦，必然觉得这是个丰富的家庭，这个家庭满有前途，是个书香人家。

二 我有把握的说，凡是好好读过五百篇生命读经信息的人，必会成为优秀的信徒。

三 因此，我们非在真理上下功夫不可；召会中每一位弟兄姊妹，都必须是书香人家的子弟，不只自己懂真理，还能用浅显的话教导别人；我们能在真理上受教育、受栽培、受薰陶，这是一件不得了的事。

伍 盼望今后在每个召会中，家家都能教导真理，研读真理——徒二 42、46~47：

一 盼望各地召会的长老，能有点带领和鼓励，使家家都存有属灵书报。

二 不论是在饭桌上、床头上、洗脸台、或厨房里，随处都有一本，可以方便家中大小，甚至来访客人，都能随处享受主的话。

陆 我请求你们接受交通，回到所在地和长老交通，从今以后要看重这事；首先，不是推动书报，而是挑旺圣徒追求真理的兴趣，激起他们读属灵书报的享受；这在乎我们怎么作—耶十五 16，诗一一九 103，十九 10：

一 主的话语，更需要我们背负责任，甘心劳苦，在各地召会热切推动，鼓励大家追求真理，阅读属灵书报—西四 12，尼八 1~8、13，提后二 2、15。

二 这样，主的真理必然大大传开，真正的复兴也必然来到—赛十一 9。

三 我们都当忠心而殷勤的，把这些真理释放出去—诗六八 11，太二十四 45。

柒 “我愿意在这地上，亲眼目睹主的真理，不只经过我们的手印成书刊，也能经由我们送到世界各地，在每个地方盛行。我绝对相信，这会催促主的再来，因为借着这件事，主要预备祂的新妇。”